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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

Versenyzdi kod: . " .
alkalmazas-lizemelteto technikus

Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Javasoljuk, hogy eldszor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdmaéra egyszeriibb

kérdések megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldasanal tigyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasahoz csak toll hasznalhato!

2. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el!

3. A tesztfeladatok tobbségénél csak egy helyes valasz adhato, a valaszlehetoség egyértelmii
megjelolésével (betiijel bekarikazasa).

a) Amennyiben egy kérdést kihagy, nincs megjelolt valasza, a feladatra kapott pontszam
0!

b) A rossz valasz megjelolése pontlevonast jelent, ebben az esetben a feladatra kapott
pontszam 0!

c) Javitott megoldas nem keriil értékelésre, ezért is olvassa el figyelmesen az egyes
feladatokat!

4. Né¢hany feladat tobb helyes valaszt is tartalmaz, ebben az esetben csak a teljes megoldéasért
kaphato meg a feladat pontszdma, a hibas vélasz, illetve a nem kell6 szamu megoldés hianya
pontlevonast eredményez.

5. A szamitasok elvégzésénél ligyeljen a kovetkezokre:

a) A szamolast igényl6 feladatnal piszkozati lapot hasznalhat, ebben az esetben a lapon
szintén fel kell tiintetni versenyz6i kodjat. Ugyeljen arra, hogy piszkozati lap tartalma a
javitas soran nem keriil értékelésre!

b) Szamitasokat a feladatlapon is végezhet, de megoldasa csak a megfelelé valasz
megjelolésével értékelhetd!

€) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

6. Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a versenybdl vald kizarast vonja maga utan!

7. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekintheten és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo6 munkat kivanunk!
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2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és
alkalmazas-lizemelteto technikus

Versenyzdi kod:

I. tesztfeladatsor - Informaciotechnologiai alapok .... pont / 60 pont
Minden feladatnal csak 1 lehetdség valaszthato. Ha barmelyik valaszt kihagyja, vagy nem

megfelelot jelol meg, az elért pontszam 0.

1. Hogyan védhetjiik meg vezeték nélkiili hal6zati eszkozeinket az RF1 hatasaitol?
... pont/ 2 pont
a) Paratartalom csokkentésével.
a) A halozati eszk6z6knél antisztatikus alatét alkalmazasaval.
b) Tulfesziiltség-védo6 alkalmazasaval.

¢) Ne hasznaljunk vezeték nélkiili telefonokat az érintett teriileten.

2. Mire igaz a kovetkezo allitas: elektromos uton tordlheto, ajrairhaté, csak olvashato
memoria? .... pont / 2 pont

a) PROM
b) CMOS-ROM
¢) EPROM

d) EEPROM
e) ROM

3. Operacios rendszer telepitése el6tt milyen el6zetes beallitast sziikséges elvégezni a
BIOS-ban? .... pont / 2 pont

a) Boot sorrend beallitasa

b) Rendszer id6- és datum beallitasa

c) Power management beallitasok

d) A processzor hdmérsékletének ellendrzése

4. Minimalisan hany lemez sziikséges a RAID-5 megvaldésitasahoz? ... pont / 2 pont
a) 2
b) 3
c) 4
d) 5

5. Milyen szinrendszert hasznalnak a nyomtaték? .... pont / 2 pont
a) HSV
b) RGB
c) CMYK
d) CRY
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Versenyzdi kod:

6.

10.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Melyik allitas nem igaz a Near Field Communication-nel (NFC) kapcsolatosan?
.... pont / 2 pont

a) Az NFC kiilonféle szabvanyok Osszessége.
b) Kis hatotavolsagu, két iranyu kommunikaciot tesz lehetévé.
c) Optikai kabelen valosul meg a kommunikacio.

d) Radiofrekvencias azonositast (RFID) leird szabvanyokra épiil.

Milyen tipusi meméria van kozvetleniil a CPU chipbe integralva, hogy gyors
hozzaférést biztositson az adatokhoz? ... pont/ 2 pont

a) DRAM.
b) ROM.
) SRAM.
d) RAM.

A kovetkezo allitasok koziil valassza ki azt,
amelyik érvényes a virusirtokra! .... pont/ 2 pont

a) A virusirté programok indulasukkor a RAM memoria tartalmat is ellendrzik.

b) A virusok elleni védelem kizardlagos modja a viruskeresé programok gyakori
lefuttatésa.

€) A memoriarezidens virusirtd csak a memoriat ellenérzi folyamatosan.

d) A virusirté programok a hattértarak boot szektorat nem ellenérzik.

Melyik allitas igaz a Bluetooth technolégiaval kapcsolatosan? ... pont/ 2 pont
a) 802.11b szabvanyt hasznal.

b) 2,5 Ghz-es frekvenciasavban mitkodik.

c) Csak hang atvitelére hasznaljak.

d) Alacsony energiafogyasztasa miatt kiilondsen alkalmas

hordozhat6 eszk6zok szamara.

Az alabbi felsorolas koziil melyik nem tartozik a projektmenedzsment 1épései kozé?
.... pont/ 2 pont

a) kezdeményezés

b) végrehajtas

c) ellendrzés

d) dokumentacio

e) zaras

f) programozasi nyelvek hasznalata
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Versenyzdi kod:

11.

12.

13.

14.

15.

16.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Melyik szoftvert valésitja meg a verziokezel6 rendszer feladatait? ... pont/ 2 pont
a) GitHub

b) Office

¢) Microsoft Teams

d) Webex Teams

Mekkora a teljesitménye annak az eszkoznek, amelynek aramfelvétele 1250 mA,
fesziiltsége pedig 12 V? .... pont/ 2 pont

a) 15w
b) 9,6 W
c) 1250 W
d 12w

Melyik allitas igaz az alabbiak koziil? .... pont/ 2 pont
a) A dinamikus RAM gyorsabb, mint a statikus RAM.

b) Nagyobb mennyiségli RAM nem ndveli a rendszer teljesitményét

c) A DDR3 memoria nem kompatibilis a DDR2 memoriaval.

d) A ROM-ban tarolt informaciok a gép kikapcsolasakor elvesznek.

Melyik allitas igaz az ECC memoria hasznalatanak elonyeként? ... pont / 2 pont
a) Kisebb az energiafogyasztasuk, ezért mobileszkozokben széles korben alkalmazott.

b) Lehetové teszik 64 bites operacios rendszerek futtatasat.

C) Alacsonyabb fesziiltségszintet hasznalnak.

d) Hibajavitasi funkciot biztositanak.

Melyik hardverelemre jellemz6 az LGA illetve PGA mozaikszo? ... pont / 2 pont
a) ROM

b) RAM

c) processzor foglalat

d) SSD

Milyen modon adhatja ki a felhasznal6 az utasitasait egy CLI kezeléfeliileten?
... pont/ 2 pont
a) Grafikus mentik és ikonok hasznalataval
b) Erintéképernyé hasznélataval.
c) Parancssorba begépelt utasitasokkal.

d) Egy hardverkartya el6re felprogramozasaval.
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

Versenyzdi kod: . " .
alkalmazas-lizemelteto technikus

17. Milyen adatok tarolédnak a merevlemez boot szektoraban? .... pont / 2 pont
a) Az operacios rendszer rendszerfajljai
b) Felhasznaloi fiokok adatai
c) Rendszerbetdlto program
d) BIOS beallitasok

18. Melyik megel6z6 karbantartasi feladatot ajanlott rendszeres id6kozonként elvégezni
egy szamitogépes munkahely allomasain? ... pont/ 2 pont

a) A felhasznal6i programok forraskddjanak aktualizalasa.
b) Az SSD meghajtok toredezettségmentesitésének elvégzése.
C) Az operacios rendszer frissitéseinek telepitése.

d) A merevlemezek particionalasa.

19. Hogyan lehet tobb nyomtatasra varakozé dokumentum kéziil csak egy adott
dokumentum nyomtatasat megszakitani még a nyomtatas megkezdése elott?

.... pont /2 pont
a) A szamitogép tjrainditasaval.
b) A nyomtat6 ki-, és bekapcsolasaval.
€) A dokumentum nyomtatasi sorbol torténd eltavolitasaval.

d) A szamitogép és a nyomtatd kozotti kapesolat megszakitasaval.

20. Milyen hatassal van a nyomtatas paramétereire, ha egy kép nyomtatasa soran
magas dpi értéket allitunk be? .... pont/ 2 pont
a) Kevesebb tinta hasznalodik el a nyomtatas soran.
b) Gyengébb mindségii nyomat keletkezik.
€) Vékonyabb papir sziikséges a nyomtatashoz.

d) Megndé a kép nyomtatasi ideje.

21. Melyik eszkoz csatlakoztathatéo SATA vagy PATA illesztéssel? ... pont / 2 pont
a) Billentytizet
b) Szkenner
c) Processzor
d) Winchester

22. Az alabbiak koziil melyik Windows parancssori utasitassal tudjuk leellenérizni,
hogy egy szamitogépen megfelelé-¢ az alapértelmezett atjaro beallitasa?

.... pont/ 2 pont
a) NSLOOKUP
b) DEFGATELOOKUP
c) PING
d) IPCONFIG
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2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és
alkalmazas-lizemelteto technikus

Versenyzdi kod:

23. Az alabbiak koziil melyik programtipus alkalmas egy szamitogépen a kimeng és
bejovo halozati forgalom korlatozasara? .... pont / 2 pont
a) Port szkenner.
b) Személyes tiizfal.
C) Antivirus alkalmazasa.
d) Protokollanalizator alkalmazasa.

24. Egy asztali szamitogéphez Kkell tipegységet valasztania. Az alabbiak koziil melyik
szempontot venné figyelembe a tapegység meghatarozasakor? .... pont/ 2 pont
a) A telepiteni kivant alkalmazasok szama
b) A beépiteni kivant hardverelemek Osszteljesitménye
C) A hasznalni kivant operacios rendszer eréforrasigénye
d) A felhasznaldi adatok, profilok mérete

25. Melyik allitas helyes az NTFS fajlrendszerre? ... pont/ 2 pont
a) Az NTFS észleli a hibas szektorokat.
b) Koénnyebb konfiguralni.
c) 4 GB-nal nagyobb fajlokat is kezel.
d) Gyorsabb formazas.

26. Milyen kabellel csatlakoztathatunk monitort a szamitégéphez? .... pont /2 pont
a) HDMI
b) Firewire
c) PS2
d) RS-232

27. Melyik osszetevo gyartojanak weblapjat keresse fel a szakember a szamitégép BIOS
frissitésével kapcsolatban? .... pont/ 2 pont
a) Processzor
b) Lapkakészlet
c) Alaplap
d) Operacios rendszer

28. Milyen tipusi tamadas soran kiild a timadé nagyszamu kérést a szervernek tobb
szamitogéprol, amelyek kiilonboz6 foldrajzi helyeken talalhatok? ... pont/ 2 pont
a) Halalos ping
b) DoS
¢) DDoS
d) Féreg
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Versenyzdi kod:

29.

30.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Melyik allitas jellemzo a kiilonbségi mentésre? .... pont/ 2 pont

a) Atmasolja az 6sszes kivalasztott f4jlt és mindet megjeloli elmentettként.

b) Atmasolja azokat a fajlokat, amelyek megvaltoztak a legutolsé novekményes mentés
oOta.

¢) Atmasol minden kivalasztott fajlt, ami modositasra keriilt azon a napon, amikor a napi
mentést végezték.

d) Atmaésolja az Gsszes fajlt, amely megvaltozott a legutobbi teljes biztonsagi mentés ota.

Mivel tisztitja a CPU hiitéborda aljat visszaszerelés el6tt? ... pont/ 2 pont
a) lzopropil alkohol

b) Desztillalt viz

C) Sodsav

d) Hovezetod paszta
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Versenyzdi kod:

Il. tesztfeladatsor - Halézatok .... pont / 60 pont

Minden feladatnal csak 1 lehetdség valaszthat6. Ha barmelyik valaszt kihagyja, vagy nem
megfelel6t jelol meg, az elért pontszam 0.
1. Melyik protokoll felelos a weboldalak tartalmanak letoltéséért bongészok szamara?
... pont / 2 pont
a) HTTP
b) DNS
c) FTP
d) SMTP

2. Mi a jelentése az "ISP" roviditésnek egy halozati 6sszefiiggésben? ... pont/ 2 pont
a) Internet Security Protocol
b) Internet Service Provider
c) Internal Server Program
d) Internet Sharing Protocol

3. Mi akiilonbség a TCP és az UDP kozott a halézati kommunikacioban?
.... pont/ 2 pont
a) A TCP kapcsolatorientalt, mig az UDP kapcsolatnélkiili.
b) A TCP gyorsabb, mint az UDP.
€) A TCP csak fajlok atvitelére hasznalhatd, mig az UDP webbongészésre.
d) Nincs Iényegi kiilonbség.

4. Melyik réteg felelos az adatok cimzéséért és az utvonalvalasztasért az OSI
modellben? ... pont / 2 pont

a) Fizikai réteg

b) Halozati réteg

€) Adatkapcsolati réteg
d) Szallitasi réteg

5. Melyik halézati topologia jellemzi azt a halézati elrendezést, ahol minden eszkoz
kozvetleniil egy kozponti ponttal van dsszekotve? .... pont / 2 pont

a) Csillag topologia
b) Gyiirii topologia
c) Parhuzamos topologia

d) Hierarchikus topoldgia
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Versenyzdi kod:

6.

10.

11.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Melyik OSI réteg felelés a fajlok és adatok valos idejii tovabbitasaért a halézatban?
.... pont / 2 pont

a) Alkalmazasi réteg
b) Szallitasi réteg

c) Halozati réteg

d) Adatkapcsolati réteg

Mi a DHCP szerepe egy hal6zatban? .... pont/ 2 pont
a) Biztonsagi eszkoz a haldzat védelméhez

b) IP-cimek dinamikus kiosztasanak protokollja

c) Adatok titkositasara szolgalo protokoll

d) Halozati sebességmérési protokoll

Mi a jelentése a "LAN" roviditésnek? .... pont/ 2 pont
a) Local Area Network

b) Large Area Network

c) Link Access Node

d) Longitudinal Access Node

Melyik protokollt kell hasznalni a halozati eszkozok fajlok megosztasara és
nyomtatasi feladatok kezelésére a halézaton? ... pont / 2 pont

a) HTTP
b) FTP

c) SMTP
d) SMB

Mi az alhalozati maszk szerepe egy IP-cim beallitasaban? .... pont/ 2 pont
a) Az IP-cim hosszat hatarozza meg.

b) Az IP-cim haldzati és hoszt részét valasztja el.

€) Az IP-cim szoveges formajat definialja.

d) Az IP-cim hasznalatat korlatozza.

Milyen halézati tamadas célja az adatforgalom aradat létrehozasa annak érdekében,
hogy a halézat elérhetetlenné valjon? .... pont / 2 pont

a) Phishing tamadas
b) Man-in-the-Middle tamadas
¢) Denial of Service timadas

d) Brute force tamadas
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Versenyzdi kod:

12.

13.

14.

15.

16.

17.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Mi a ,,subnetting” (alhalézatok kialakitasanak szerepe) a halozati tervezésben?
.... pont / 2 pont
a) Biztonsagi intézkedés a halozaton beliil
b) Az IP-cimek rejtésére szolgal
c) Az IP-cimek hatétavolsaganak meghatarozasa

d) IP-cimek hatékonyabb kezelése és haldzati tervezés

Mit rovidit a ,,MAC”? ... pont / 2 pont
a) Media Access Control

b) Mainframe Access Code

¢) Maximum Available Connection

d) Multi-Area Configuration

Melyik halozati eszkoz felelos a halozati forgalom tovabbitasaért egyik halozatrol
egy masik halézatra? .... pont / 2 pont

a) Modem
b) Firewall
c) Router
d) Switch

Mi a ,,WEP” és a ,,WPA” az informatikai halozatokban? .... pont / 2 pont
a) Internet szolgaltatok

b) Halozati topologiak

c) WiFi biztonsagi protokollok

d) Szabvanyos halozati eszkdzok

Melyik OSI réteg felelos az e-mail iizenetek elkiildéséért és fogadasaért?
.... pont/ 2 pont
a) Alkalmazasi réteg
b) Halozati réteg
C) Szallitasi réteg
d) Adatkapcsolati réteg

Mi a ,,VLAN” szerepe egy halézatban? .... pont/ 2 pont
a) Hardveres tiizfal szolgaltatas

b) Virtualis halozati szegmensek 1étrehozasa egy fizikai haldzaton beliil

€) Virtualis privat halozat 1étrehozasa a VPN-en keresztiil

d) VoIP (Voice over IP) telefonhaldzat
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Versenyzdi kod:

18. Mi a ,, Trunk port” egy kapcsolon, és mi a szerepe a VLAN-ok kezelésében?
.... pont / 2 pont
a) Egy olyan port, amelyen csak a VLAN-ok adminisztratorai csatlakozhatnak.
b) Egy olyan port, amely kizar6lag az internetes bongészésre szolgal.
c) Egy olyan port, amelyen t6bb kiilonb6zé VL AN is athalad, és lehetévé teszi azok
kozotti kommunikaciot.
d) Egy olyan port, amely csak vezetékes eszkozoket tamogat, és nem képes vezeték

nélkiili kapcsolatot 1étesiteni.

19. Mi a célja a ,,VTP” (VLAN Trunking Protocol) protokollnak? .... pont / 2 pont
a) Az internetes bongészés sebességének novelése
b) A VLAN-ok k6zo6tti kommunikacio biztonsaganak javitasa
C) Az dsszes switch kozotti VLAN konfiguracié automatikus szinkronizalasa
d) Az 6sszes VLAN ledllitasa

20. Mi a ,,Native VLAN” egy Trunk porton, és mi a szerepe? .... pont / 2 pont
a) Egy olyan VLAN, amelyen csak a hal6zat adminisztratorai kommunikalhatnak
b) VLAN ID-val nem ellatott keretek alapértelmezett VLAN-ja egy Trunk porton
€) Az osszes VLAN konfiguracidja egyetlen porton
d) VolP kommunikaciohoz sziikséges VLAN

21. Egy halozati rendszergazda kiilonb6z6 méretii alhalézatokat hoz létre.
A legkisebb alhalozat maszkja 255.255.255.252.
Hany darab érvényes allomascim lesz ebben az alhalozatban? .... pont/ 2 pont

a)
b)
c)
d)

o oo &~ DN

22. Hany host kaphat IP-cimet 6sszesen a 172.31.0.0/26-0s halézatban? .... pont/ 2 pont
a) 30
b) 62
c) 126
d) 254
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Versenyzdi kod:

23.

24,

25.

26.

27.

28.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Melyik IPv6 cim a loopback cim? .... pont / 2 pont
a) 1

b) 0.0.0.0

c) 127.0.0.1

d) ::FFFF.:FFFF

Hany Kkiilonb6z6 egyedi IPv6 cim létezik osszesen? ... pont / 2 pont
a) 322

b) 232

c) 1282

d) 2128

Melyik IPv6 cim formatum szolgal a halézati interfészek azonositasara a halozati
eszkozok kozott egy halozaton? ... pont / 2 pont

a) Link-local cim
b) Site-local cim
c) Global unicast cim

d) Anycast cim

Mi a célja az IPv6 cimek roviditésének a két kettospont (::) segitségével?
.... pont / 2 pont
a) Az IPv6 cimek teljes elrejtése
b) Az IPv6 cimek biztonsagosabba tétele
c) Az IPv6 cimek kdnnyebb és rovidebb megjelenitése

d) Az IPv6 cimek felesleges redundanciajanak eltavolitasa

Mi az alapértelmezett utvonal a forgalomiranyiton? ... pont / 2 pont
a) Azismeretlen célcimekre kiildott csomagokat erre tovabbitja
b) Olyan ttvonal, ami az iranyitotablaban nem jelenik meg (mert alapértelmezett)

C) Az egyetlen Gtvonal, amelyik adminisztrativ tavolsaga 1

d)

Hogyan lehet a jelenlegi munkakonyvtarat megjeleniteni a Linux parancssorban?
.... pont/ 2 pont
a) show
b) pwd
c) dir
d) Is
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29.

30.

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Linux rendszeren melyik parancsot kell hasznalni fajlok masolasara egyik helyrdl a
masikra? .... pont / 2 pont

a) cp

b) mv

c) rm

d) mkdir

Hogyan lehet egy fajlt atnevezni Linux parancssorban? .... pont/ 2 pont
a) rename

b) move

c) m

d mv
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2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

Versenyzdi kod:

I11. tesztfeladatsor - Programozas és adatbazis kezelés .... pont / 60 pont
Egy kérdésnél két helyes valasz sziikséges. Ha barmelyik valaszt kihagyja, vagy nem
megfelel6t is megjeldl, pontlevonas jar. A tobbi kérdés helyes valasz esetén 2 pontot, helytelen
megoldasnal 0 pontot ér.
1. Melyik adatszerkezetben nem lehet két egyforma adat? ... pont / 2 pont

a) Tomb

b) Szoveg

¢) Halmaz

d) Rekord

2. Melyik nem adatszerkezet? ... pont/ 2 pont
a) Sor
b) Bool vagy Boolean
c) Halmaz
d) Lista

3. Melyik HAMIS allitas az UTF-8
(8-bit Unicode Transformation Format) kédolasra vonatkozéan? .... pont/ 2 pont

a) Visszafelé kompatibilis a 7 bites ASCII szabvannyal.
b) Veszteségmentes Unicode karakterkodolasi eljaras.
¢) Fix hosszsagu Unicode karakterkodolasi eljaras.

d) Alapértelmezett kodolasként elterjedt a Linux rendszereken.

4. Melyik nem algoritmus leiré eszkoz? ... pont/ 2 pont
a) Folyamatabra
b) Struktogram
¢) Vertikalis-Graf
d) Bekezdésekbe szedett mondatok

5. Melyik a HAMIS allitas a negyedik generacios nyelvekre
(4GL) vonatkozéan? .... pont / 2 pont

a) Vizualis kezelofeliilettel is rendelkeznek.
b) Mnemonikokat tartalmaznak.
¢) Eseményvezéreltség jellemzo rajuk.

d) Objektumorientaltsag jellemz6 rajuk.
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Versenyzdi kod:

6.

10.

Egy halozati kartya MAC cime hexadecimalisan: 0040F44304F3.
Melyik a binaris megfeleldje?

a) 01000000 1111 0100 0100 0011 0000 010011110011
b) 0000 0000 0111 1010 0010 0001 1000 0010 0111 1001
c) 0001 0000 0011 1101 0000 1000 0000 1010 0000 0100 1111 0011
d) 0000 0000 0100 0000 1111 0100 0100 0011 0000 0100 1111 0011

Mi lesz a decimalis eredmény, ha bitenkénti AND miiveletet végziink
8 biten a kovetkez6 két szamon?

190

AND 10
a) 10
b) 190
c) 200
d) 180

Melyik algoritmus leir6 eszkoz lathaté a képen?

a) Folyamatabra

b) Struktogram

c) Vertikalis-Graf

d) Bekezdésekbe szedett mondatok

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
/ 20/ 50612 12 02 Informatikai rendszer- és

alkalmazas-lizemelteto technikus

.... pont / 2 pont

... pont/ 2 pont

.... pont / 2 pont

Melyik vezérlési szerkezet altalanos alakja a

kovetkezo?
while (feltétel) {ciklusmag utasitasai,}

a) kétiranyt elagazas
b) novekményes ciklus
¢) hatultesztel6s ciklus

d) eloltesztelds ciklus

.... pont / 2 pont

OOP (objektumorientalt programozas) estén melyik az a hozzaférési (Iathatésagi)
szint, amelyben az adott taghoz csak az adott osztaly és leszarmazottai férhetnek

hozza?
a) public

b) protected
c) internal

d) private

... pont/ 2 pont
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11. Melyik kifejezés hianyzik a mondatb6l? ... pont/ 2 pont
Objektumorientalt programozds esetén a felelos az objektum

12.

13.

14.

altal hasznalt erdforrasok felszabaditasaert.

a) konstruktor
b) destruktor
€) metodus

d) virtualis metodus

Milyen értéket ad vissza az alabbi fiiggvény X = 2024 esetén? ... pont / 2 pont
fliggvény FV ( X:egész): egész
Y=1
a) 0 ciklus, amig X > 10
Y=Y+2
b) 1 X=X% 10
c) 3 ciklus vége
d) 20 FV=Y
e) 202 fliggvény vége
Hogyan hozhato létre egy weboldalon beliil a ,,fejezet]l” nevit

konyvjelzore mutato hivatkozas? .... pont/ 2 pont
a) <aname="#fejezetl ">Elsé fejezet</a>

b) <aid="fejezetl">Elsé fejezet</a>

C) <a href="#fejezetl">Elso fejezet</a>

d) <ahref="fejezetl.html">Els6 fejezet</a>

Melyik tag eredményez egyszeri (egysoros) szoveges beviteli mezot?

... pont/ 2 pont

a) <texttype = "input” name = "cim" value = "">

b) <select type = "text" name = "cim" value = ">

c) <option type = "text" name = "cim" value = "">

d) <inputtype = "text" name = "cim" value = ">
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Versenyzdi kod:

15. Melyik HTML utasitassal csatolhato a weblaphoz kiilsé CSS fajl? ... pont/ 2 pont
a) <stylesheet> rel="stylesheet" mystyle.css type="text/css"</stylesheet>
b) <link rel="stylesheet" type="text/css" href="mystyle.css">
c) <style src="mystyle.css" rel="stylesheet" type="text/css">
d) <ahref="mystyle.css" rel="stylesheet" type="text/css"></a>

16. Az alabbiak koziil melyik nem része a HTMLS
szemantikus szerkezetének? .... pont/ 2 pont

a) header
b) main
C) nav

d) table

17. Mit eredményez egy weboldalon a meta tagben elhelyezett
viewport tulajdonsag beallitasa? ... pont/ 2 pont

a) nincs hatasa a megjelenitésre

b) segitségével az eszkdz méretéhez igazithatjuk a tartalmak méretét
c) beallithatjuk vele az oldalak legfels6 szintjét

d) kiilonféle nézépontokat definialhatunk vele

18. Melyik tag tartalma futtathaté JavaScript kod? ... pont / 2 pont
a) <javascript>
b) <script>
C) <scripting>
d) <js>

19. Milyen osztalyok alkalmazasaval lehet taroloegységet létrehozni
Bootstrap hasznalata esetén? .... pont/ 2 pont

a) .area ¢és .area fluid

b) .container és .container-fluid
c) .field és .field-liquid

d) .style és .style-liquid

20. Melyik HTML-kod eredményez két oszlopos elrendezést, kozepes méretii eszkozon,
a Bootstrap racsrendszere alkalmazasaval? ... pont/ 2 pont

a) <div class="col-xs-12 col-md-4 col-1g-3 "> 1. </div>
b) <div class="col-xs-12 col-md-2 col-lg-3 "> 2. </div>
c) <div class="col-xs-12 col-md-6 col-Ig-4 "> 3. </div>
d) <div class="col-xs-6 col-md-8 col-lg-3 "> 4. </div>
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21.

22.

23.

24,

25.
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Melyik paranccsal lehet gitben tavoli repositoryba felélteni a verseny’ branchet?
... pont/ 2 pont
a) git push verseny
b) git pull verseny origin
c) git pull verseny
d) git push origin verseny

Melyik attributum alkalmazhat6 egy <meta> tagben? ... pont / 2 pont
a) http-equiv

b) charset

c) egyiksem

d) mindkettd

Melyik HTML attributum hasznalhato egy kép leirasara, amely akkor jelenik meg, ha a
kép nem toltédik be? ... pont/ 2 pont
a) <alt>

b) <caption>

c) <placeholder>

d) <fallback>

Melyik CSS szelektorral lehet egy adott elem kozvetlen ,,gyermekelemeit” Kijelolni?
.... pont / 2 pont

a) >

b)

c) ~

d *

+

Az alabbi algoritmust m = 252 és n = 54 értékekkel futtatjak. Hanyszor értékelodik
ki a 3. sorban talalhato logikai feltétel? .... pont / 2 pont

Bemenet: m — egész, n — egész
Kimenet: n — egész

a) 6 1: fliggvény LNKO(m : egész, n : egész)
2 r+m modn
b) 5 3 ciklus amig r # (
C) 4 4 m4—mn
LS n+r
d) 3 6: r 4+ m mod n
T ciklus vége
8: vissza n
o: fliggvény vége
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26.

27.

28.

29.
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Miért kell a funkcionalis fiiggoségek okozta redundanciat csokkenteni?
.... pont / 2 pont
a) Mert torlési anomaliat okozhatnak.
b) Mert bovitési anomaliat okozhatnak.
c) Mert médositasi anomaliat okozhatnak.

d) Mindharom valasz (a, b, ¢) helyes.

Adott egy GAME nevii tabla, amely a kovetkezé mezéket tartalmazza: game _id,

game_genre, game_price, studio.

Melyik SQL lekérdezéssel csokkentheté 20%0-al az ara azoknak a jatékoknak,

amelyek a TPS miifajba tartoznak?

(Két helyes valasz) .... pont / 4 pont

a) UPDATE game SET game_price = game_price*0.8 WHERE game_genre LIKE
% TPS%’;

b) UPDATE game MODIFY game_price = game_price*0.8 WHERE game_genre =
"TPS’;

c) UPDATE game WHERE game price = game price*0.8 IF game genre = "TPS’;

d) UPDATE game SET game price = game_price*0.8 WHERE game genre = "TPS’;

Adott egy GAME nevii tabla, (game_id, game_genre, game_price, studio )
Melyik SQL parancs ad hozza egy achievement nevii mezét a tablahoz?

.... pont/ 2 pont
ADD TABLE game IN achievement INT,;

CREATE TABLE game ADD achievement INT;
ALTER TABLE game ADD achievement INT;
d. UPDATE TABLE game ADD achievement INT;

T o

o

Mit eredményez a kovetkezé SQL utasitas? ... pont / 2 pont
SELECT studio, AVG(price) A4S [Atlagos ar]
FROM game
GROUP BY studio
HAVING (Avg(price)>80);
a) Megmutatja az 6sszes studi6 atlagos pontszamait
b) Kikeresi azokat a jatékokat, amelyek ara 80 folott van, és megadja a hozza kapcsolodo
studiokat.
c) Kiirja azon studiok szamat, ahol az atlagos ar 80 felett volt.
d) Kiirja azon studiok nevét és a szamolt atlagarat, amelyek esetén az atlagos ar 80
feletti.
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IV. tesztfeladatsor - Hal6zatok konfiguralasa .... pont / 120 pont
Egy feladatnal tobb helyes valasz sziikséges. Ha barmelyik valaszt kihagyja, vagy nem
megfelel6t is megjeldl, pontlevonas jar. Az egyes feladatokra megszerezhetd pont 0-2-4 pont.

1. Mi a célja az OSPF (Open Shortest Path First) protokollnak? ... pont/ 2 pont
a) Internetes hozzaférés biztositasa
b) Utvonalak kialakitasa a halozatban
C) Adatatvitel titkositasa

d) E-mail szolgaltatas miikodtetése

2. NAT esetén, az alabbiak koziil melyik teszi lehet6vé, hogy a halozat eszkozei egy
kozos publikus cimet hasznaljanak? .... pont/ 2 pont
a) Statikus NAT
b) Dinamikus NAT

c) PAT
d) Port forwarding
e) DMz

f)  Nincs erre lehet6ség.

3. Milyen osztalyu a 11000000 els6 oktettel rendelkezé IPv4-es cim? ... pont/ 2 pont
a) A
b) B
c) C
d D
e) E

4. Hany cim all rendelkezésre az alabbi konfiguracio alapjan cimforditasra?

.... pont/ 2 pont
R3(config)# ip nat pool XYZ 100.100.18.21 100.100.18.30 netmask 255.255.255.240
a) 16
b) 15
c) 11
d) 10
e) 8
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5. Mi a dinamikus forgalomiranyitas fo kiilonbsége a statikus forgalomiranyitashoz
képest? ... pont/ 2 pont
a) A dinamikus forgalomiranyitas gyorsabb.

b) A dinamikus forgalomiranyitas kevesebb halozati eréforrast igényel.

€) A dinamikus forgalomiranyitas automatikusan reagal a halozati valtozasokra.

d) A dinamikus forgalomiranyitds manualis konfiguraciot igényel.

Melyik a tavolsagvektor-alapu bels6é dinamikus forgalomiranyit6 protokoll?

(Két helyes valasz!) .... pont / 4 pont
a) OSPF

b) BGP

c) RIP

d) EIGRP

Mi a DR (Designated Router) és a BDR (Backup Designated Router) szerepe az
OSPF hal6zatokban? .... pont / 2 pont
a) A DR ésaBDR felelnek a halozati forgalom iranyitasaért.

b) A DR és a BDR megvalasztjak a leggyorsabb utvonalat.

c) A DR ésaBDR felelnek az OSPF haldzat topologidjanak karbantartasaért.

d) A DR ésa BDR koordinaljak az OSPF iizenetek tovabbitasat a tobbi router kozott.

Mi a router ID szerepe az OSPF konfiguracioban? ... pont/ 2 pont
a) A router ID hatarozza meg az OSPF halozati teriiletét.

b) A router ID egyedileg azonositja a forgalomiranyitot az OSPF halozaton belil.

C) A router ID meghatarozza, hogy melyik router lesz a teriilet alapértelmezett atjaroja.
d) A router ID meghatarozza a hal6zat alapértelmezett itvonalat.

Mi a passziv interfész szerepe az OSPF konfiguracioban? .... pont /2 pont
a) A passziv interfész blokkolja az sszes forgalmat.

b) A passziv interfész nem kiild OSPF iizeneteket.

C) A passziv interfész megakadalyozza a router miikodését.

d) A passziv interfész nincs hatassal az OSPF konfiguraciora.
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10. Melyik iizenettipust hasznalja az OSPF a szomszédsag kialakitasahoz és

11.

12.

13.

14.

karbantartasahoz?

a)
b)
c)
d)

Hello
ACK
Update
Request

... pont/ 2 pont

Melyik OSPF halézattipus esetén nincs sziikség Designated Router (DR) és Backup
Designated Router (BDR) poziciokra?

a)
b)
c)
d)

Pont-pont

Szorasos tobbes hozzaférés
Nem szérasos tobbes hozzaférés
Pont-tobbpont

Mi a RADIUS szerepe a halézatbiztonsagban?

a)
b)
c)
d)

Adatbazisrendszer
Halozati tiizfal
Kozponti hitelesités és hozzaférés-kezelés

Titkositott kommunikacio

Minek a roviditése az AAA?

a)
b)
c)
d)

Access, Authorization, Action
Authentication, Access, Accounting
Authorization, Authentication, Accounting
Access, Authentication, Authorization

Melyik egy halozati tamadas tipus?

a)
b)
c)
d)

ICMP-injekcid
TCP-szivargas
UDP-eltérések
ARP-spoofing

.... pont/ 2 pont

.... pont / 2 pont

.... pont/ 2 pont

.... pont/ 2 pont

23/32



Versenyzdi kod:
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16.

17.

18.
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Melyik szamit igynevezett ,,etikus hackernek”? ... pont/ 2 pont

a) Valaki, aki illegalis modon tor be masok szamitogépeibe

b) Valaki, aki jelszavakat szerez és visszaél velik

€) Valaki, aki torvényes modon préobalja feltorni egy rendszer biztonsagat annak javitasa
¢érdekében

d) Valaki, aki kriptovalutaval foglalkozik

Mit jelent az ""Intrusion Detection System* (IDS)? ... pont / 2 pont

a) Egy olyan rendszer, amely letiltja a halozatot a tamadasok idején.

b) Egy olyan rendszer, amely folyamatosan figyeli a haldzatot és észleli a potencialis
tdmadasokat.

c) Egy olyan rendszer, amely titkositja az adatokat a halozaton.

d) Egy olyan rendszer, amely gyorsan helyreallitja a halozati hibakat.

Mi a hozzaférési listak (ACL) f6 célja a halozatokban? ... pont / 2 pont
a) Az adatok titkositasa

b) Az adatforgalom sebességének novelése

€) Az adatforgalom sziirése és ellendrzése

d) Az adatforgalom gyorsitasa

Mit jelent a ,,helyettesité maszk” (wildcard mask) az ACL-ekben? ... pont/ 2 pont
a) Egy titkositasi algoritmust

b) Egy olyan maszkot, amely titkositja az adatokat

c) Egy olyan maszkot, amely meghatarozza, mely IP-cimeket érinti az ACL

d) Egy olyan maszkot, amely véd a malware ellen

Melyik tipusi hozzaférési lista teszi lehetové a forras és a célcim sziirését is?

.... pont/ 2 pont

rrrrr

a) Normal hozzaférési lista

y oy e qe

b) Kiterjesztett hozzaférési lista

€) VTY-vonal hozzaférési lista
d) DHCP-hozzaférési lista
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21.

22.

23.

24,
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Melyik parancs hasznalhaté egy nevesitett normal hozzaférési lista 1étrehozasahoz?
... pont/ 2 pont

a) access-list

b) ip access-list standard

C) access-group

d) ip access-group

Mi a ,,permit” miivelet eredménye egy hozzaférési listaban? ... pont / 2 pont
a) Az adott forgalom engedélyezése
b) Az adott forgalom elutasitasa

rrrrr

d) Az Gsszes forgalom engedélyezése

Mi a szokasos eljaras, ha egy adott hozzaférési lista végén minden egyéb forgalmat
meg akarunk engedni? .... pont / 2 pont
a) ,,permit any” parancs hozzaadasa

b) ,.deny all” parancs hozzaadasa

rrrrr

rrrrr

Mire szolgal az ,,established” opci6 a Kiterjesztett hozzaférési listakban?
.... pont/ 2 pont
a) Az osszes forgalom engedélyezése
b) Csak a mar létrejott kapcsolatok engedélyezése
c) A forgalom elutasitisa

d) A hozzaférési lista letiltasa

Mi a {6 kiilonbség a normal és a Kiterjesztett hozzaférési listak kozott?
.... pont/ 2 pont

rrrrr
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Melyik parancsot hasznaljuk a belsé és Kiilso interfészek megadasiahoz egy NAT
konfiguracioban a Cisco IOS rendszerben? ... pont/ 2 pont
a) nat inside és nat outside

b) ip nat inside és ip nat outside

€) configure nat inside és configure nat outside

d) setnat inside és set nat outside

Hogyan hozhaté létre egy statikus NAT bejegyzés egy Cisco routeren?

.... pont/ 2 pont
a) ip nat inside source static [bels6 IP] [kiils6 IP]
b) static nat [bels6 IP] [kiilsé IP]
C) ip nat static [bels6 IP] [kiils6 IP]
d) configure static nat [bels6 IP] [kiils6 IP]

Melyik az a WAN-technolégia, amely soros kapcsolatot hasznal pont-pont
osszekottetés létrehozasahoz? .... pont/ 2 pont
a) Ethernet

b) Frame Relay

c) PPP (Point-to-Point Protocol)

d) MPLS (Multiprotocol Label Switching)

Mi a PAP szerepe a PPP kapcsolatokban? .... pont/ 2 pont
a) Adatok titkositasat végzi el

b) Felhasznaloi hitelesitést biztosit egy jelszoval

c) Csomagokat tovabbit a halozaton

d) Csomagokat fogad és kiild egy kdzponti szerverrel

Hogyan lehet beallitani a CHAP (Challenge Handshake Authentication Protocol)
autentikaciot egy PPP kapcsolaton a Cisco 10S rendszerben? .... pont / 2 pont
a) ppp authentication pap

b) ppp authentication chap

€) ppp chap hostname <felhasznalonév>

d) ppp chap password <jelszo>

e) ppp pap sent-username <felhasznalonév> password <jelsz6>
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30. Mi a VPN (Virtualis Maganhalozat) célja, és milyen elonyokkel jar? .... pont/ 2 pont
a) A VPN célja a virusok és malwareek terjedésének megakadalyozasa.
b) A VPN a halozatok kozotti biztonsagos adatatvitelt teszi lehetévé az interneten
keresztiil.
€) A VPN a halozati sebesség novelését szolgalja.
d) A VPN célja a mobilalkalmazasok fejlesztése.

31. Mi a kiilonbség a Site-to-Site VPN és a Remote-Access VPN kozott? ... pont/ 2 pont
a) A Site-to-Site VPN csak mobil eszk6zokon miikodik, mig a Remote-Access VPN
asztali gépeken.
b) A Site-to-Site VPN vallalati halozatok kozotti kapcsolatot hoz 1étre, mig a Remote-
Access VPN tavoli felhasznalok bejelentkezését teszi lehetdvé.
c) A Site-to-Site VPN nem hasznal titkositast, a Remote-Access VPN pedig igen.
d) A Site-to-Site VPN csak VoIP haldzatokhoz hasznalhatd, a Remote-Access VPN

pedig webes bongészéshez.

32. Mi az IPSec célja a VPN-kapcsolatokban? .... pont / 2 pont
a) Az IPSec az Internet Primary Security Control-t jelenti, és a halozati sebességet
noveli.
b) Az IPSec a biztonsagos adatatvitelt szolgalja a VPN-kapcsolatokban.
c) Az IPSec a DNS-szerverek mitkodését javitja a halozatokban.
d) Az IPSec az Internet Privacy and Security Consortium nevi szervezetet takarja, aki

feliigyeli a VPN kapcsolatokat.

33. Milyen célbél hasznalja a GRE alagutat egy Cisco forgalomiranyit6? .... pont /2 pont
a) Halozati forgalom elemzéséhez.
b) Virtualis, biztonsagos kapcsolat 1étrehozasahoz mas halézatok kozott.
€) Adatbazisok tarolasahoz.
d) Videokonferenciakhoz.

34. Milyen tipusu adatokat lehet tovabbitani egy GRE alagiton? .... pont /2 pont
a) IPv4 és IPv6 adatokat.
b) Csak IPv4 adatokat.
¢) Csak IPv6 adatokat.
d) Csak szoveges adatokat.
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Milyen tipusu informaciokat lehet elkiildeni a Syslog-protokoll segitségével?

... pont/ 2 pont
a) Naplobejegyzéseket és hibajelentéseket.
b) Videéfolyamokat.
€) Adatbazisokat.
d) Tomoritett fajlokat.

Mi az NTP célja? ... pont / 2 pont
a) Halozati elemek titkositasa.

b) Adatforgalom ellenérzése.

€) Azid6 szinkronizacioja a haldzati eszk6zok kozott.

d) Halozati sebesség novelése.

Mi a konvergalt halozat? .... pont / 2 pont

a) Egyfajta hibaelharitasi modszer a halozati problémakra.

b) Olyan halozat, amely csak egyféle forgalmat tovabbit.

c) Olyan halozat, amelyen tobbféle szolgaltatas és adattipus is fut, és kdzponti
vezérléssel miikodik.

d) Egyféle halozati protokoll.

Milyen szempontokat kell elsé sorban figyelembe venni a megfelelo kapcsolo
kivalasztasakor egy halozattervezés soran? ... pont/ 2 pont
a) Szinét és alakjat.

b) Aramfogyasztasat.

C) A halozat kovetelményeit, a kapacitast és a modularis vagy fix kivitelt.

d) Az elérhet6 legmagasabb sebességét.

Mi a viszonyitasi alap a hibaelharitasban? .... pont/ 2 pont

a) A halozati hibak hibainak azonositasa.

b) Egy hibamentes allapot, amellyel sszehasonlithato a jelenlegi allapot, hogy
megtalaljuk a hibat.

c) Az OSl-modell magyarazata.

d) A halézati dokumentacio tarolasi helye.
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Melyik a halézatautomatizacié eszkoze, amely a rendszerallapotot deklarativ moédon
irja le és automatizalja a konfiguraciot? ... pont/ 2 pont
a) Ping.

b) Telnet.

c) DNS.

d) Ansible.

Milyen tipusu hal6zati eszkozok léteznek a szoftveralapa halézati megoldasokban?
.... pont/ 2 pont
a) Csak kapcsolok.
b) Csak szerverek.
€) Mindenféle halozati eszk6z, példaul tiizfalak, forgalomiranyitok, DNS-szerverek,
DHCP-szerverek stb.
d) Csak tiizfalak.

Ha egy EIGRP-halézaton vonalhiba torténik, hogyan hatiarozza meg a DUAL a
célhoz vezet6 helyettesité utvonalat? .... pont / 2 pont
a) A DUAL megvizsgalja a szomszédsagi tablat és kikeresi a legkdzelebbi szomszédot.
b) A DUAL megvizsgalja az iranyitotablat és keres egy tartalék titvonalat.

c) A DUAL megvizsgalja a topologia tablat és keres benne egy tartalék utvonalat.

d) A DUAL azonnal kéréssel fordul a szomszéd forgalomiranyitokhoz, hogy 1étrehozzon

egy Uj irdnyitotablat.

Melyik cim 6sszegzi legjobban a kovetkezé IPv6-cimeket? ... pont / 2 pont
2001:DB8:ACAD::/48, 2001:DB8:9001::/48, 2001:DB8:8752::/49

a) 2001:DB8:8000::/34

b) 2001:DB8:8000::/36

c) 2001:DB8:8000::/47

d) 2001:DB8:8000::/48

Melyik cim 0sszegzi legjobban a kovetkezé IPv4-cimeket? .... pont / 2 pont
192.168.1.0/24, 192.168.2.0/24, 192.168.3.0/24

a) 192.168.0.0/16

b) 192.168.0.0/22

c) 192.168.0.0/24

d) 192.168.0.0/25
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Az alabbi show parancsot egy dinamikus NAT-tal konfiguralt forgalomiranyiton
adtak Kki. A kliensek arra panaszkodnak, hogy nem képesek elérni az Internetet. A
show parancs kimenete alapjan mi a legvalésziniibb oka a kliensek altal jelzett
hibanak? ... pont/ 2 pont

- Inside Source

access-list 1 pool fred refcount 2288

46.

47.

48.

pool fred: netmask 255.255.255.240

start 200.1.1.1 end 200.1.1.7
type generic, total addresses 7, allocated 7 (100%), misses 965

a) Nem a NAT okozza a kliensek problémajat.

b) A NAT cimkészlet nem tartalmaz elegend6 globalis cimet a kliensek szamara.

¢) Normal ACL nem hasznalhato a NAT konfiguracidja soran, helyette kiterjesztett
ACL-re van sziikség.

d) A kimenet alapjan nem donthet6 el egyértelmiien a hiba oka.

A rendszergazda egy EtherChannel-t prébalt létrehozni két kapcsolo kozott az abran
lathato portok csoportositasaval.

Mi lehet az oka annak, hogy a probalkozas sikertelen lett? ... pont/ 2 pont
Fa0/0 Fa0/0
Fa0/1 Fa0/1

a) EtherChannel kapcsolatot csak 3. rétegbeli kapcsolok kozott lehet 1étrehozni.
b) EtherChannel kapcsolatot csak azonos tipusu interfészek kozott lehet 1étrehozni.
¢) EtherChannel kapcsolatot csak keresztkotésti kabelt hasznalva lehet 1étrehozni.

d) EtherChannel kapcsolatot csak két fizikai kapcsolat esetén lehet 1étrehozni.

Mi a Spanning Tree Protocol (STP) célja a halozatokban? .... pont / 2 pont
a) Csokkenti a haldzati savszélességet.

b) Megakadalyozza a hal6zati hurkokat.

€) Noveli a halozati forgalmat.

d) Biztositja a dinamikus itvonalvalasztast.

Mi az a "PortFast'" vagy "Edge Port" a Spanning Tree Protocolban, és mi a célja az

ilyen portoknak? ... pont/ 2 pont

a) PortFast egy olyan funkcid, amely megsziinteti a hurkokat a hal6zatban.

b) PortFast egy olyan port, amely gyorsabban veszi fel a kapcsolatot a haldzati
eszkozokkel.

c) PortFast egy olyan port, amely csak a haldzati szegmensen beliili forgalmat engedi at.

d) PortFast egy olyan port, amely a haldzat prioritasanak beallitasat szolgalja.
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49. Melyek a legelterjedtebb FHRP-protokollok? ... pont/ 2 pont

50.

o1,

52.

53.

54,

a)
b)
c)
d)

OSPF és RIP

HSRP, VRRP ¢és GLBP
BGP ¢és EIGRP

MPLS és GRE

Melyik tipusu cimeket hasznalunk OSPFv3 esetén? ... pont / 2 pont

a)
b)
c)
d)

IPv4 cimek
MAC cimek
IPv6 cimek
Hostnevek

Milyen tipusu autentikaciot tamogat az OSPFv3 a Cisco 10S rendszerben?

a)
b)
c)
d)

.... pont/ 2 pont
MDS5 autentikacio
RADIUS autentikacid
TACACS+ autentikécio

Kerberos autentikacio

Mi torténik, ha egy interfész hibas vagy inaktiv a link aggregacioban?

a)
b)
c)
d)

.... pont/ 2 pont
Az 0sszes tobbi interfész automatikusan inaktiv lesz.
A tobbi interfész tovabbra is miikodik normalisan.
Az egész port csatorna (port channel) inaktiv lesz.

Az interfész hibdja nem befolyasolja a miikodést, minden ugyan ugy mitkddik tovabb.

Milyen tipusu interfészeket lehet kombinalni egy port csatornaban? .... pont/ 2 pont

a)
b)
c)
d)

Csak azonos sebességiieket és duplex beallitasuakat
Bérmilyen tipust interfészt

Csak Serial interfészeket

Csak FastEthernet interfészeket

Mi a célja a DHCP-relay ligynoknek a halozaton? .... pont /2 pont

a)
b)
c)
d)

IP-cimeket kiosztani a klienseknek
DHCP-kéréseket tovabbitani a kliensek és a szerverek kozott
Titkositani a DHCP-kereteket

A haélozati forgalmat szegmentalni
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Melyik porton kommunikalnak a DHCP-szerverek és kliensek DHCP-iizeneteikkel?
... pont/ 2 pont

a) Port80

b) Port 53

c) Port 67 és 68

d) Port22

Mi a DHCPv6 prefix delegation célja? ... pont / 2 pont
a) Az IPv6 cimek lekérdezése

b) Az alhalozati beallitasok terjesztése az alhalozati routereknek

c) Az IPv6-tamogatas inaktiv beallitasa

d) Az IPv6-cimek haldzati topologiaja

Az IPv6 melyik valtozata hasznalja alapértelmezés szerint a DHCPv6-t a halézati
beallitasokhoz? .... pont / 2 pont
a) IPv6-LL (Link-Local)

b) IPv6-ULA (Unique Local Address)

c) [IPv6-GUA (Global Unicast Address)

d) IPv6-SLAAC (Stateless Address Autoconfiguration)

Melyik OSPF teriilet fogadja be az 6sszes tobbi teriilet iutvonalait? ... pont/ 2 pont
a) Backbone teriilet

b) Transit teriilet

c) Stub teriilet

d) Elosztott teriilet

Melyik SNMP kozosségnevet hasznaljak az eszkozok a kommunikaciohoz?

.... pont/ 2 pont
a) Privilege
b) Community
¢) Encryption
d) Authentication

32/32



